

2024-08-20 Zprávy bez cenzury

 svobodny-vysilac.cz/2024-08-20-zpravy-bez-cenzury

21.8.2024 - Martin Marcikán

Pořad je dostupný pouze na Odysee, v prokliku. Žel jsem nezapl nahrávání mp3.

<https://odysee.com/@radiosv.studiokadan:6/Zpr%C3%A1vy-bez-cenzury—20.08.2024:d>

Boj o principy studené války

https://www.fsfinalword.cz/?page=archive&day=2024-08-20&utm_source=utm_source%3Dnewsletter&utm_medium=utm_medium%3De-mail&utm_campaign=utm_campaign%3Dfinal_word_20.8.2024

Tisíce let se války vedou s cílem zvítězit, ale to neplatí v případě současné války Západu proti Rusku, pokud to v ní vůbec někdy platilo. Prezident Petr Pavel v polovině července v rozhovoru pro americký think tank Atlantic Council prohlásil, že naprostá většina zemí se na summitu NATO ve Washingtonu shodla, že musí udělat všechno pro to, aby pomohla Ukrajině **válku neprohrát**. Nikdo nechce porazit Rusko, řekl, cílem ale je, aby si Rusko, Čína, Írán, Severní Korea a další země nemyslely, že Západ a demokracie už nejsou tak silné jako před nedávnem. **Není to válka o ukrajinské území**, dodal, ale válka o principy. Ve **zmíněném rozhovoru** a také v novém příspěvku pro **Novinky** Pavel hovořil o přijetí Ukrajiny do NATO na základě mírové dohody s tím, že by Rusko mohlo dočasně okupovat část Ukrajiny, ovšem bez toho, že by změnu hranic akceptovaly demokratické státy, podobně jako tomu bylo v případě východního Německa nebo **Pobaltí** v dobách Sovětského svazu. Takže, pokud se ukrajinská válka stává válkou o principy, jsou to principy studené války.

George Soros otevřeně vypráví o realizaci jeho plánu likvidace Ruska a dalších zemí.



Watch Video At: https://youtu.be/Z-Y_0FQYtXc

500 MILIARD. Ministerstvo obrany ČR podepisuje jednu armádní zakázku za druhou. Podívejte se, za co je armáda utratí

<https://cz24.news/500-miliard-ministerstvo-obrany-cr-podepisuje-jednu-armadni-zakazku-za-druhou-podivejte-se-za-co-je-armada-utrati/>

ČESKO: Ministerstvo obrany po skromnějších letech podepisuje jednu armádní zakázku za druhou. K tomu samozřejmě napomáhá výrazné zvýšení obranného rozpočtu na dvě procenta HDP. Současné armádní zakázky včetně těch plánovaných budou v následujících letech stát stovky miliard korun. Podívejte se na přehled techniky, kterou armáda pořizuje.

Obranný rozpočet ve výši zhruba 160 miliard korun ročně se může zdát jako dostatečný, nicméně po letech, kdy se k armádním zakázkám a modernizacím přistupovalo až příliš opatrně, má obrovský vnitřní dluh. Zastaralá technika, která je často starší než padesát let, dlouho potřebovala obměnu. Oním impulsem se částečně stala válka na Ukrajině.

Ta poukázala na potřebu moderního vybavení, investic do modernizace, infrastruktury, ale i vývoje. Navíc je třeba myslet i na zásoby munice, ať už do samohybných houfnic, děl, minometů, tak i do ručních zbraní pěchoty. I na to při současných nákupech armáda myslí.

„Usilujeme o nákupy munice, ručních zbraní nebo těžké přepravní techniky. Posilujeme protivzdušnou obranu, pracujeme na vytváření zásob, protože jak ukazuje válka na Ukrajině, čekat, že nějaký vojenský materiál získáme v okamžiku krize, je iluze,“ řekla již dříve k potřebě armádních nákupů ministryně obrany Jana Černochová.

I přes snahu nákupy uspíšit řada ústupků a zvýšený rozpočet stačit nebude. Zatím se odsouvá například nákup lehkých útočných vozů, ale třeba i raketometů, na což poukazuje opozice.

„My lehká útočná vozidla potřebujeme, ale potřebujeme i další věci. To není jenom o vozidlech, to je třeba i o protitankových zbraních a o některých těžších zbraních, které potřebujeme. Co se týká raketometů, dejte nám tři procenta HDP a budeme mít raketometry. S dvěma procenty nejsem schopen doplnit mezery, které nám chybí z minulosti,“ řekl šéf armády generálporučík Karel Řehka.

Kdo vlastní české politiky. Památná slova Josefa Luxe. Veleba po zoufalé sklizni

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Kdo-vlastni-ceske-politiky-Pamatna-slova-Josefa-Luxe-Veleba-po-zoufale-sklizni-760284>

POHLED SELSKÝM ROZUMEM

„Kde se nachází naše zemědělství?“ Nejen to rozebírá v dnešním komentáři exprezident Agrární komory ČR a člen Klubu 2019 Jan Veleba. Mluví o „likvidaci“, upozorňuje například na současné ceny obilí i na to, že je málo krmných plodin, jako je jetel nebo vojtěška. Nešetří premiéra Fialu, ministra Výborného, šéfa Agrární komory ČR Doležala ani předsedu Zemědělského svazu ČR Pýchu. Vzpomíná, jak se k

zemědělství stavěli naši předci a připomíná slova bývalého ministra zemědělství Luxe o zahraničních obchodních řetězcích a nebezpečí pro české zemědělství a potravinářství.

Ficovu vládu naštvála fikce o temném dni, kdy Rusko napadne Slovensko

<https://www.msn.com/cs-cz/zpravy/Zahrani%C4%8Dn%C3%AD/ficovu-vl%C3%A1du-na%C5%A1tvala-fikce-o-temn%C3%A9m-dni-kdy-rusko-napadne-slovensko/ar-AA1p3PKO?ocid=msedgdhp&pc=EDGEESS&cvid=39e757ac47ef4f7daae4e9c7f2e491ac&ei=85>

Ficova vláda se rozhodla reagovat na vydání fiktivního týdeníku, v němž se píše o temném dni, kdy Rusko napadne Slovensko. Podle úřadu vlády jde o absurdní scénář, přičemž autoři prý překročili všechny hranice slušnosti a zodpovědnosti.

Na vydání fiktivního Podzemního kurýra upozornil web novinky.cz, který ozřejmil, že za ním stojí slovenský novinář Tomáš Forró. Ten oslovil kolegy či analytiku, aby popsali, co by se mohlo dít po porážce Ukrajiny a následném útoku Ruska na Slovensko, který zasadil do roku 2028.

„Cílem této iniciativy není šířit strach a paniku, ale klidně a střízlivě upozorňovat na velmi konkrétní hrozby, jaké čelí naše země a celý region uprostřed největšího konfliktu od druhé světové války,“ uvedli autoři projektu. „Ruský útok na Ukrajinu se pro nás všechny stal mementem, že bezpečnost evropského kontinentu je pouze zdánlivá,“ dodali.

Iniciativa každopádně neunikla ani vládě Roberta Fica (Smer-SD), která reagovala prostřednictvím facebookového profilu Úřadu vlády SR. Ten příspěvek uvedl titulkem „Odsuzujeme zvrácenou propagandu týdeníku ‚Podzemní kurýr‘“.

„Je neakceptovatelné, aby v naší zemi někdo zneužíval strach a zaséval semínka paniky mezi naše občany v době, kdy sociální sítě reálně a zásadně ovlivňují vnímání bezpečnosti. V situaci, kdy na našich hranicích zuří vojenský konflikt a radikalizace prostřednictvím sociálních sítí vytváří atentátníky a extrémisty, je více než kdykoliv předtím potřebná jednota a vzájemný respekt,“ napsal úřad.

SVO RF na Okrajině

Při živé debatě ve francouzské televizi si moderátor všiml nápisu SS na helmě jednoho z ukrajinských nacistů... „Možná je to právě upravený nápis Azov“ ...

https://vk.com/video722877106_456244356

Už se tomu ani nediví, na západě každý to ví a moc je to nezajímá.

Shadow of Ezra na X:

„Francouzský novinář tvrdí, že byl svědkem masakru ukrajinských sil. Tvrdí, že těla byla vyhozena z nákladních aut a strategicky naaranžována, aby se v médiích svalovala vina na Rusko. Své důkazy předložil Radě bezpečnosti OSN“

<https://x.com/ShadowofEzra/status/1823350030427705472..>

Putin v Čečensku uspořádal setkání s dobrovolníky, kteří absolvují výcvik na Ruské univerzitě speciálních sil a brzy pojedou do zóny SVO.

https://vk.com/wall722877106_20788

Novinky

https://vk.com/wall722877106_20787

V Rusku

Náměstek ruského ministra zahraničí Michail Galuzin na setkání s tureckým velvyslancem v Moskvě Tanju Bilgičem odsoudil teroristickou ofenzívu Ukrajiny v Kurské oblasti a zdůraznil, že v

takovém prostředí nepřichází v úvahu jednání s Kyjevem o perspektivách politického a diplomatického urovnání.

Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že ruská armáda vytvoří k ochraně hranic vojenské skupiny v Belgorodě, Brjansku a Kursku. Ve světě

Ukrajinská Nejvyšší rada schválila návrh zákona, který umožňuje zakázat v zemi kanonickou Ukrajinskou pravoslavnou církev.

Agentura Bloomberg uvádí, že tzv. prezident Volodymyr Zelensky se snažil přesvědčit západní představitele, aby usnadnili návrat mužů v bojovém věku zpět na Ukrajinu, ale země střední a východní Evropy to odmítly s tím, že nebudou deportovat uprchlíky během konfliktu. Klíčovým faktorem odmítnutí byly údajně ekonomické důvody.

Deník Financial Times uvádí, že přesun „omezených zdrojů“ Ukrajiny do Kurské oblasti umožnil ruským ozbrojeným silám uspět v Donbasu. Publikace se domnívá, že již několik dní před útokem na Kurskou oblast se v ukrajinské obraně v DNR „objevily trhliny“. Navzdory tomu Kyjev přesto přesunul „více než 10 000 vojáků z Kyjevem kontrolovaných oblastí DNR a Charkovské oblasti“. Český prezident Petr Pavel prohlásil, že úplné obnovení kontroly Ukrajiny nad celým územím není „podmínkou“ členství v Severoatlantické alianci. Zároveň dodal, že to bude možné až po zahájení jednání mezi Ukrajinou a Ruskem.

Česká ministryně obrany Jana Černochová uvedla, že Praha nakoupí munici pro Ukrajinu z výnosů ze zmrazených ruských aktiv. Podle ní takové rozhodnutí již schválila EU a umožní nakoupit další statisíce kusů velkorážové munice.

Ukrajina naléhavě požádala NATO o těžkou ženijní a sanitární techniku. Koordinační centrum NATO uvedlo, že Kyjev žádá celkem 17 pásových a 10 kolových těžkých bagrů, 30 traktorů s vleky pro přepravu nákladů o hmotnosti až 100 tun, 25 obrněných sanitních vozidel a také 27 hasičských vozidel.

Plukovník ozbrojených sil Ukrajiny Fedor Jaroševič (na snímku), obviněný v nepřítomnosti z raketového útoku na Kramatorsk na území DLR okupovaném Ukrajinou, je v Rusku zařazen na seznam teroristů a extremistů

https://vk.com/wall722877106_20785

Nejméně 50 civilistů se stalo obětí útoku na městské nádraží z 8. dubna 2022.

A krátce o dalších novinkách do této hodiny:

Obyvatelé Kurské oblasti již z technických důvodů nebudou dostávat SMS zprávy o raketovém nebezpečí a nebezpečí útoku dronů, uvedl úřadující guvernér regionu Smirnov;

Nejvyšší soud DLR odsoudil k 22 letům vězení velitele čtyř ukrajinské námořní pěchoty, který v březnu 2022 nařídil zastřelit auto s civilisty v Mariupolu, uvedla regionální prokuratura;

Ukrajinský DRG byl zlikvidován při pokusu o přechod na levý břeh Dněpru v Chersonské oblasti, hlásil guvernér regionu Vladimir Saldo;

Intenzivní boje probíhají v oblasti obce Liptsy a města Volčansk v Charkovské oblasti, navzdory vysokým ztrátám v Kyjevě pokračují pokusy ukrajinských ozbrojených sil o vytlačení ruských jednotek, vojenský expert, podplukovník LPR ve výslužbě; Andrej Maročko řekl RIA Novosti.

Nikolaj Starikov – Ideologické premiestnenie do Ruskej archy: o čom je Putinov nový dekrét?

https://vk.com/wall630856485_163692

V ďalšej epizóde môjho autorského programu „V skutočnosti“, ktorú sa vysiela v rádiu Komsomolskaja Pravda v utorok o 20:00, sme diskutovali o najnovších správach zo svetovej politiky.

Načasovanie:

00:00 Úvod

00:34 Pred 2 rokmi Ukrajina uskutočnila teroristický útok, ktorý zabil Dariu Duginovú

03:04 Rusko zjednodušuje vstup a pobyt pre občanov, ktorí zdieľajú tradičné hodnoty

11:25 Rusko prijíma tých, ktorí utekajú pred nemorálnou ideológiou Západu

16:11 Od 1. septembra prejdú taxíky na inú formu práce

22:38 Dodávatelia z Číny začali požadovať prepravu tovaru do Ruska cez tretie krajiny

32:15 Ako môžete rozmotat' uzol bankových transakcií s Čínou

33:55 Gruzínsko je oslobodené od „mäkkej okupácie“ Spojenými štátmi

Evropa

Situace v Německu... Nacisté chránění policií, míroví aktivisté brutálně potlačovaní stejnou policií.

https://vk.com/video722877106_456244385

Blízky východ

Vybombardované nemocnice, pohřbené děti: vůči ničení Gazy jsme otupěli

<https://www.blisty.cz/art/120729-vybombardovane-nemocnice-pohrbene-deti-vuci-niceni-gazy-jsme-otupeli.html>

Tolik dětí z Gazy bylo pohřbeno. Nebo osiřelo. Nebo byly nalezeny, jak pod sutinami svírají své panenky.

Když jsme hrůzou přesyceni, normalizuje se – a izraelský útok neomezeně pokračuje. Stejně jako dehumanizace, píše americko-palestinská básnířka a psycholožka Hala Alyan.

Když v květnu začal kolovat obrázek uříznuté hlavy dítěte v Rafáhu, napsala mi kamarádka: Tohle je ten obrázek. To je on. Teď bude svět řvát. Pro mnohé z nás to byla realita posledních měsíců: čekání na obraz, který otřese samolibostí a spoluvinou; čekání na

obraz tak ohromující, že o něm nebude možné diskutovat. Amputované batole. Roztrhané tělo. Dívka visící z boku budovy. Stále čekáme.

Odlidštění je předpokladem většiny forem násilí. Dobře předtím, než spadne bomba na školu, kde se ukrývají děti – protože jste jim nařídili, aby se tam ukryly -, musíte tento čin učinit přijatelným. Čím více mrtvých, hladových, plačících a roztrhaných palestinských těl veřejnost uvidí, tím více se mozek vůči nim psychicky otupí.

Palestinci mizí v „hordách“, „masách“, v počtech tak vysokých, že si nelze představit jejich přezdívky nebo oblíbené písně. Tělo Palestince je obchodovatelná věc – dítě se stává „nezletilým“. Mrtví se stávají „údajnými“, čísla v nedůvěryhodných ústech. To je starý trik na hnědá a černošská těla: vypsat je z představivosti, zestárnout je, odkazovat na ně v kolektivu. Takže když jsou roztrhána, upálena, lynčována, napadena, když vidíme černochoha prosit o vzduch, když vidíme hromady končetin v Abú Ghraibu, jsme podmíněni tím, že jejich osud přijmeme jako nevyhnutelný.

Na smrt Hind Radžábové se již zapomnělo. Přesně to si Izrael přeje

<https://www.blisty.cz/art/120700-na-smrt-hind-radzabove-se-jiz-zapomnelo-presne-to-si-izrael-preje.html>

Hind Radžábová, pětiletá palestinská holčička, byla spolu se svými bratřenci, tetou a strýcem zabita při čekání na sanitku.

Izraelský stát po tomto zverství používá svou obvyklou strategii: popírat, odvracet pozornost, klamat a čekat, až se pozornost přesune jinam, *píše Owen Jones*.

Prem Thakker. Již 200 dní tlačím na USA ohledně zabití Hind Radžábové, její rodiny a zdravotníků, kteří byli vysláni ji zachránit. Vnější vyšetřování – „není pravděpodobné, že by izraelské síly neviděly, na koho vystřelily 335 kulek.“

USA stále znovu a znovu odkládají vyšetřování Izraele.

Australský lékař popisuje hrozné podmínky v Gaze

„Den co den – celý den, každý den, všude je jen smrt.“

https://vk.com/video722877106_456244386

Chorota vajrus, kočkování

Japonští vědci zjistili, že covidové mRNA vakcíny 49násobně zvyšují riziko selhání srdce

<https://www.infokuryr.cz/n/2024/08/19/japonsti-vedci-zjistili-ze-covidove-mrna-vakciny-49nasobne-zvysuji-riziko-selhani-srdce/>

Přední japonské farmaceutické vědci se shodují v tom, že „vakcíny“ proti Covidu-19 u očkovaných masivně zvyšují riziko srdečního selhání.

Studie zveřejněná v odborném časopise *Journal of Infection and Chemotherapy* odhaluje znepokojující realitu, že pokud někdo dostane covidovou mRNA „vakcínu“, tak se u něj zvýší riziko srdečního selhání o neuvěřitelných 4 900 procent.

K tomuto zjištění dospěl tým z oddělení farmakodynamiky na Farmaceutické fakultě Univerzity v Keio a z Všeobecné nemocnice v Jokohamě pod vedením profesora Keisukeho Takadu.

Pomocí údajů shromážděných z japonského vládního systému hlášení nežádoucích účinků očkování, nazývaného JADER (Japanese Adverse Drug Event Report) – který je podobný systému VAERS ve Spojených státech amerických – pokrývajících duben 2004 až prosinec 2023, tým vědců vypočítal rizika a 95 % součást jejich analýzy.

Myokarditida a její sesterské onemocnění perikarditida jsou známé vedlejší účinky covidových injekcí. Omezují schopnost srdce správně pumpovat krev do těla, což často vede ke sraženinám,

mrtvici, srdeční zástavě a v mnoha případech k náhlé a neočekávané smrti.

(Související: Jiní japonští výzkumníci požadují , aby se zásoby dárcovské krve očistily od krve znečištěné vakcínovou mRNA.)

14 000 Britů zažalovalo vládu za trvalé poškození zdraví způsobené vakcinou na Covid!

Tisíce Britů požádaly vládu o platby a kompenzaci za škody a problémy způsobené vakcínami proti Covid-19

Nová čísla ukazují, že platby již byly provedeny za stavy, jako jsou mozkové příhody, infarkty, nebezpečné krevní sraženiny, záněty míchy, nadměrné otoky očkovaných končetin a ochrnutí obličeje.

Přibližně 97 % přiznaných nároků se týkalo vakcíny AstraZeneca, zatímco společnosti Pfizer nebo Moderna, které již ve Spojeném království vyplácely minimální platby, zaplatily jako kompenzaci jen malou.

Na evropské úrovni je podíl obětí vakcín proti Covid-19 v každé zemi úměrný.

V Řecku bylo z rozhodnutí vlády Jihozápadu podáno asi 2 miliony dávek vakcíny AstraZeneca během působení V. Kikiliase na ministerstvu zdravotnictví.

Od roku 1979, kdy byl zaveden systém plateb za škody způsobené očkováním (VDPS), bylo podáno přibližně 16 000 žádostí, z nichž většina se týkala vakcíny Covid.

Britský šampion žokej Seb Sanders zažaloval jménem své manželky Leony, která byla hospitalizována po třech očkováních proti Covidu.

Sandersové (52), která trpí vzácnou autoimunitní chorobou granulomatózou, která způsobuje zánět krevních cév, bylo řečeno, že vakcína nemá žádný vliv na její stav a v nejhorším případě by

byla neúčinná kvůli jejímu oslabenému imunitnímu systému.

Své první očkování AstraZeneca dostala v únoru 2021 a v dubnu následovalo přeočkování.

„Jen den nebo dva poté, co zkolabovala v koupelně, měla ochrnutou levou nohu.

Ale nevinili jsme očkování, protože nás nikdo nevaroval, takže jsme si nikdy nedali dvě a dvě dohromady,“ říká.

[Zprávy bez cenzury](#) / [bez cenzury](#) / [Informace](#) / [informační svoboda](#) / [internetová televize](#) / [internetové rádio](#) / [Studio Kadaň](#) / [SVCS](#) / [Svobodný vysílač CS](#) / [Zprávy](#) / [Zprávy bez cenzury](#).

Napsat komentář

Přihlášen jako Richard_001. [Upravit profil](#). [Odhlásit se?](#)

Vyžadované informace jsou označeny *

Tato stránka používá Akismet k omezení spamu. [Podívejte se, jak vaše data z komentářů zpracováváme.](#)

